

//所有人@所有人

So easy,哪里不会考哪里



Nydro:药不能停!
dadada 大大大大辰:我说“煎饼”你说“要”。
(Nydro微博)

贾博尧:今天第一次在驾校学开车,学那个半坡起步,下坡的时候车急速往下滑行,教练大吼一声:用脚刹!我脑子一蒙,车门一开,将一只脚塞到外面磨在地上终于将车速度稳定下来。
Tiaziy:中国好脚力。
小青827:脚还在吗?
(贾博尧、微博)

回忆专用小马甲:刚听到坐在隔壁桌吃饭的一个金链大哥对他小弟说:“下个月你就要跟着去收账了,再疼也得去个身。”哎,哪行哪业容易呀……

盗梦空心:为啥不贴一个贴纸,哈哈哈。
(回忆专用小马甲微博)

hannibal007:昨晚十二点回家,路过一楼门口,听见屋里有一小屁孩哭闹不停,妈妈骗他说再哭外面的鬼就进来抓你了,我本着助人为乐的精神,应了一声“你妈没骗你,听话”,结果里面俩人都哭了……

发霉的向日葵:po主你太坏了!
(hannibal007微博)

微腥秘书:看到同学签名:考试真是so easy,哪里不会考哪里哈哈哈哈哈哈哈!

M大王叫我来巡山:哈哈哈哈,想到你们要开学了,我就开始

心啊。
(微腥秘书微博)

英式没品笑话百科:客人:“要一个汉堡。”店员:“要不要配一份薯条呢?”客人:“不用谢谢。”店员:“身体被切碎,在高温油地狱挣扎过,就算慢慢变得软塌塌,只是为听到一句“挺好吃的”而咬牙坚持着,但一旦卖剩下就会被立刻倒掉的薯条到底有着怎样的人生啊……”客人:“那再来份薯条……”
——Hazel Zhu
风云虎义:没有买卖就没有杀害。
(英式没品笑话百科微博)

西米Simis:刚我妈叫我电脑借她斗地主,我微博没关就起身走开了,她盯着首页满屏的哈阿哈哈哈哈//hhhhahhhh/get √ get √ > — < /233333/-#→→/→→_Orz就说了句怎么乱码了然后按下了重启。我没有说话,阳台风很大,我点燃了一根烟。

昨天的明日香:这是一个悲伤的故事。
(西米Simis微博)

七个柚子多少钱:今天去ATM取钱,系统跟我说:读取中。我既害羞又害怕地看看周围,大声念了出来:取中!!!不念的话,它会给我钱吗?

一边跳舞一边笑:哈哈,二货

欢乐多啊。
(七个柚子多少钱微博)

知乎网友:当有人对你说“为什么放弃治疗”该怎么反驳?
张晶:为了把床位让给你。
(出自知乎)

小野妹子学吐槽:“你好吵啊!大家都烦你不知道啊!怎么不去死啊!”这种话从你嘴里说出来,哪怕是对方没理,也显得你素质不高。今后请换一种方式表达:“值君欢喜无量之际,斗胆叨扰,诚惶诚恐。然事关清净,兹事体大,切望拨冗长逝,幸甚至哉。”
Seekay_缺钱中:记下来。
(小野妹子学吐槽微博)

孟非:工作的关系我经常会听到关于优越感的讨论。我认为,所有的优越感都不是来自容貌、身材、知识、家族、财富、地位、成就和权力,它只来自见识和缺憾。

白若汐baby:认同。
(孟非微博)



殿前欢的微博:最虐的原来不是小说,是人生……注意看图,此乃犬子的暑假日记本,用可擦笔写的……然后我把一杯滚烫的咖啡放在本子上,惨剧发生了!! 墨水遇热挥发,日记本每一页都出现了这么个圆圈,一个暑假的日记!要开学了,不孝子现在要求杀了我!啊啊啊啊!祈祷我能看见明天的太阳!

一只学霸:我不应该笑的。
(殿前欢的微博微博)

//网上那些人与事

娱乐圈的红与黑

如果留心最近的新浪微博热门话题榜,你会发现“×××滚出娱乐圈”似乎一直占据着排名榜前列,从一开始的袁珊珊到最新的赵丽颖,都跟著名编剧于正有关,有网友甚至将其总结为娱乐圈女演员的“于正怪圈”。就连主演《那些年我们一起追过的女孩》爆红的“全民女神”陈妍希也逃不过这个怪圈,于正刚在微博上公布陈妍希的小龙女试装照,于正声称“又瘦又仙”的小龙女,就被网友吐槽为“又土又肥”、“这不是小龙女这是小龙人”、“像哪吒”……甚至连香港导演王晶也忍不住说:“那么胖的小龙女?”

或许因为于正“拍一部名著毁一部”的名声太盛,之前传言Angelababy、郭碧婷、宋茜等女星参与选角的消息出来后,一个个都进入了“滚出娱乐圈”的候选名单,郭碧婷还有一大票粉丝杀到她微博叫她千万不要演。网友们开始觉得让谁滚出娱乐圈都不如让于正这位最终Boss滚出娱乐圈的效

果一了百了,于是微博上终于也有了“于正滚出娱乐圈”的话题标签,而且反响热烈,大有快速杀入热门话题榜前列的气势,某网友欣慰地说:“闹了这么久,大家终于找到问题的根源了。”

其实,对于娱乐圈的人来说,不怕有人黑,没人关注才是最可怕的。于正此前翻拍的《笑傲江湖》,从女版东方不败到“要把金庸气哭”的剧情颠覆,引发金庸迷和于正粉丝在网上的口水大战,而收视却是越骂越红。而第一代“于女郎”杨幂,从《宫》开始一直骂声不断,而她火红的程度也随之水涨船高,时常占据热门档期的大片银幕。

如此看来,越是被黑越容易红,于是有人开始阴谋论地猜测袁珊珊、赵丽颖等女星被黑,不过是于正幕后策划的负面炒作,包括袁珊珊之前高调发布长微博“欢迎大家来骂骂”。但说到底,无论剧情如何离谱、演技多么差劲,甚至做人如何失败,对于于正和“于女郎”们,似乎也不应承担这般铺天

盖地的漫骂。
一直有人说现在娱乐圈的美女都特别没有味道,再也产生不了林青霞、王祖贤那样的女神。可是在如此无孔不入的狗仔文化和真假难辨的全民爆料环境下,各种不经意的丑态、私生活的八卦都被无限量地放大,加上经纪团队的无下限炒作,明星们早已走下神坛,不再是遥不可及、被聚光灯烘托出来的梦幻人物。

最近的王祖贤就是一个血淋淋的例子,早已息影过上平常生活的她,从加拿大回到香港被拍照后传上网,网友们纷纷震惊其相貌“走样”,表示心中的“小倩”形象破灭,甚至质疑其整容失败,结果搞得她离开香港时在机场还要拿着iPad遮脸以免再被拍到,狼狈不已,让人心酸。曾经迷倒万千大众的女神也受到这种不堪的待遇,不得不感慨娱乐圈的残酷,联想到阮玲玉留下“人言可畏”的遗言,袁珊珊、赵丽颖们坚持不“滚出娱乐圈”,实在是勇气可嘉的壮举。

//口号党

你就是起跑线本人



//糗事百科

亲生的



学做饭

阴谋

暑假作业

安慰

风筱筱熙:天气是真的凉了下来,那么酷热难耐盛气凌人的夏天也说走就走了,面对气温宜人的秋,我不禁感慨道:新生还没军训呢,再热几天吧。

苍南派:有些事遇到一次,就有可能毁坏整个人生。公司一妹子有次去找客户,比较偏僻,等电梯时旁边有3个混混样子的青年,她本想坐下一趟后来也没在意,那么巧电梯发生故障整整困住他们半个小时,她说那是她人生最灰暗的一段时间,因为那3个贼人通过电梯镜瞟了她一眼后就坐下围一圈斗地主再也没有正眼瞧过她一眼。

萌了个包:回老家前跟女朋友告别,女友说:“来一趟不容易,带点我们这儿的土特产回去吧。”我点了点头,牵起她的手就说:“走吧,土特产。”

这个宅男有内涵:所谓的“不要让孩子输在起跑线上”是没有意义的,因为你是起跑线本人,你的孩子早就输了。

值日岗:小白兔回到家,很不开心地对爸爸说:“爸爸妈妈,今天小喜鹊和我炫耀,说他七夕在天上搭鹊桥看到牛郎织女了呢,好羡慕。”老爸摸着小白兔的头说:“没事儿,过两天中秋节,爸爸带你去月亮上看嫦娥姐姐。”

售楼先生:昨晚喝得烂醉,朋友坐前面开车,我和他叫来喝酒的一个女子坐后面,朋友说“他是我哥们你照顾下他吧”,女的说“他又不是我男朋友干嘛要管他,醉得跟条狗一样”,我当即使出最后一把力倒那女的身上,吐了她一身,我要用行动告诉她:1.喝醉的人不会丧失听觉;2.谁叫我我不是你男朋友呢。

菜刀冰冰:跟我对象吃饭,我正意气风发地吃五花肉,他忽然神秘地跟我说让我闭上眼睛,我高高兴兴地闭上了,觉得他可能要送我礼物了。等了好半天,他开心地说道,睁开吧。然后我被眼前的情景震惊了:满满一盘五花肉,都被他吃光了。

黯歌:老师对着一群同学吼道:“没写作业的都给我站起来!”话音刚落,刷刷刷站起几个人,老师一指门口,继续骂道:“都给我滚出去!”几个人低着头默默走了出去,老师见状面露微笑,走到马桶边自语道:“一群小样吧,还想跟我抢厕所。”

地下天鹅绒:祝你永远十八岁生日快乐!;“今儿你穿的鞋子也太美了吧!”再加上“是不是吃太少我怎么觉着你比上回又瘦了?”——大部分女孩间靠这三句就基本可以维系一辈子的友谊,这是多么神奇的一件事情啊!

(以上微博来自网易微博)

我是妹纸,以前一百四十多斤,现在瘦下来了。某日准备出门找不到电话了,于是拿老爸电话打我电话,打过去老爸电话上华丽丽地显示了“大肥猪”三个字。老爸你确定我是你亲生的?

小时候,老爸教我做饭,对我说:“男娃儿要晓得整饭,以后婆娘生气回娘家了,也不得饿死。”多年以后,媳妇和妈在外面看电视,我和老爸窝在厨房。相顾无言,唯有泪千行。

几个月前老婆嚷着要学做饭,买了本菜谱书籍,我在旁边帮忙读读程序,拿点材料。几个月过去了我的做菜技术突飞猛进,她一点没学会。每次看着我做饭老婆都会诡异地笑。我似乎明白了什么,这是个天大的阴谋!这菜谱就是给我买的!

记得在多年前的今天,我因为贪玩没写暑假作业,到学校去正不安时,发现换了班主任。班主任问我们上届老师留没留暑假作业时,只听大家整齐地说:“没有!!!”

公园里,一个女生在和老太太聊天。老太太抱怨道:“哎,身体不如以前了。”女生安慰道:“没事,看您的身体,至少能活到90岁!”老太太无奈地说:“还有3个月就90岁了。”